

AgroCare — сільськогосподарська дорадча служба — консультаційна компанія в сфері агрономії, проектування та здорового харчування, основні напрямки є відновлювальне та стале землеробство, органічні та біодинамічні практики. Основне завдання надавати якісні послуги для покращення агровиробництва в Україні, використовуючи сучасні сталі підходи.

AgroCare об'єднує компанії та фахівців для надання максимально повних та якісних послуг по веденню агровиробництві: здійснює організацію спільних робіт для надання послуг господарствам в галузі проектування діяльності підприємств, закладки насаджень, агрономії, біологічного захисту та сертифікації.

Сільськогосподарська дорадча служба «AgroCare» - <https://agrocare.farm> (серт.№107 від 04.11.20р.), юридично є сільськогосподарським кооперативом, який для своїх членів надає консультацію в напрямку покращення ґрунтів, біологічного захисту, впровадження сучасних методів ґрунтозберігаючого та карбонового землеробства, також для всіх бажаючих виробляє Біодинамічні препарати та проводить обробки цими препаратами.

Діючими дорадниками «AgroCare» є:

Воронцов Віталій - керівник сільськогосподарської дорадчої служби AgroCare

Дорадник з питань менеджменту сільськогосподарських підприємств та інвестиційного консалтингу (свід.714 від 27.02.20р.)

Експерт-дорадник з питань агробізнесу, консалтингу у біодинамічному землеробстві та комплексної реалізації проектів в АПК (свід.742 від 22.05.20р.)

Тетерук Микола - дорадник з питань біологічного захисту рослин та виробництва органічної с/г продукції (свід.№711 від 10.12.19р)

Гуменюк Галина – дорадник з питань організації, планування матеріально технічного забезпечення, та впровадження органічних технологій вирощування ягідної, плодової та овочевої продукції.

Биков Микола - дорадник з агрономії (свідоцтво №26/2017/2), агроном-консультант Асоціації «Дунайська соя», національний експерт з ґрунтозберігаючого землеробства ФАО (Продовольча та сільськогосподарська організація ООН)

Бикова Ольга – дорадник агрономії, екології, ґрунтознавства (свідоцтво №809 від 17.12.21 р) консультування по оцінці ґрунтів: агрохімічним показникам, родючості; впровадження системи живлення методом проф. Альбрехта (США).

Дорадники є високопрофесійними спеціалістами і перебувають у державному реєстрі дорадників та експертів-дорадників. Також є консультантами з органічного виробництва та ринку органічних продуктів - «Довідник консультантів з органічного виробництва та ринку органічних продуктів» за 2022 рік ([https://templates.organicstandard.ua/loads/Довідник консультантів - 2022.pdf](https://templates.organicstandard.ua/loads/Довідник_консультантів_-_2022.pdf))

Створено щотижневий цикл вебінарів з основ землеробства, де дорадники діляться з усіма своїми знаннями та напрацюваннями: <https://agrocare.farm/webinars/>

Усі минулі вебінари перебувають на постійній основі на YouTube каналі AgroCare https://youtube.com/@agrocare_ua

Діяльність СОК «AgroCare» спрямована на просування найкращих агрономічних практик які орієнтовані на покращення ґрунтів, збереження біорізноманіття, дбайливого ставлення до водних ресурсів України. В своїй діяльності для просуванню біодинамічного землеробства в Україні розроблено окремий проект "Центр прикладного біодинамічного землеробства". (<https://bd.agrocare.farm/>).

Сертифіковано в Органік Стандарт 11 біодинамічних препаратів: 500, 500P, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, CPP. Дорадники «AgroCare», окрім органічного супроводу, просувають на органічному ринку біодинамічне землеробство, консультують, допомагають вносити на територіях хазяйств.

AgroCare пропонує створення високоврожайних промислових плантацій ягід, горіхових садів, тепличних комплексів, забезпечення оптимального використання сільськогосподарських угідь, зменшення термінів початку плодоношення, оптимізацію витрат коштів, аудит діючих сільськогосподарських підприємств. Доводимо до комерційного врожаю.

З повагою,
Керівник

Сільськогосподарської Дорадчої Служби СК «АгроКеар»



Воронцов В.



Сільськогосподарський Обслуговувальний Кооператив
agro care
43152808